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平成２６年度第４回鎌ケ谷市障がい者地域自立支援協議会 

福祉サービス部会会議録 

 

日 時 平成２７年２月２６日（木） 午後１時３０分から午後２時４５分 

 

場 所 鎌ケ谷市総合福祉保健センター ４階 研修室 

 

出席者 飯髙優子部会長、松村幸江副部会長、山澤光史部会員、鈴木君江部会

員、澤村靖子部会員、渡辺恵美子部会員、木村我道部会員 

     

欠席者 山根清孝部会員、平野明美部会員、加藤美智子部会員、伊藤明郎部会

員、宮川美恵子部会員、伊藤英史部会員 

 

事務局 坂居由一課長補佐、藤嶋晶子係長、髙橋亜也子主事補 

もくせい園 三浦幸嗣氏、花田聡子氏 

 

公開・非公開の区分 公開 

 

傍聴者 ０名 
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１ 「鎌ケ谷市障がい福祉マップ」について 

事務局から、「鎌ケ谷市障がい福祉マップ」（以下、福祉マップという。）

完成の報告があった。 

部会長が、部会員からの最終意見を盛り込んで完成した福祉マップであ

ること、見やすく使いやすい福祉マップの作成を目指して、この福祉マッ

プとなったことを報告した。 

部会員が、福祉マップを確認した結果、見やすい、分かりやすい等の意

見が多く、改善の意見が無かったため、出席者の承認を得て福祉マップの

完成とした。 

事務局から、完成した福祉マップについては、平成２７年３月２４日に

開催される鎌ケ谷市障がい者地域自立支援協議会に提出し、そこで承認さ

れれば、印刷し、市役所や部会員が所属する事業所、学校等に設置する予

定であること、完成品は紙の厚さが見本よりも厚い用紙になる予定である

ことを報告した。 

希望した部数が配布できるかは未定であるが、各事業所で必要部数を確

認し事務局に連絡するよう依頼した。また、部会員からの意見により、今

後、この福祉マップを鎌ケ谷市のホームページでダウンロードできるよう

検討していく方向となった。 

 

２ 平成２７年度に部会で取り上げるテーマ、内容の検討について 

  事務局から、部会員から事前に募集していた「平成２７年度福祉サービ

ス部会で取り上げたいテーマ」の意見をまとめた資料を配布したうえで、

添付資料の内容以外にも意見があれば出してほしいことを伝えた。その結

果、添付資料の内容以外では、身体障がい者の相談事業所がない、他市は

部会が細分化されているためテーマが絞りやすいが、福祉サービス部会で

は検討する範囲が広すぎる、送迎サービスを提供する事業所が少ない、災

害時の対応について等の意見が出される。 

障がい福祉課からは、身体障がいの方を受け入れる場所が少なくサービ

ス等利用計画書を扱う事業所がない、という意見が出た。また、災害時の

対応については他の部会ですでに検討内容としてあがっていること、来年

度の部会については、部会の種類を増やすことはできないが、テーマが決

定すればそれに沿った部会員を検討することもできる、ということが報告

された。 

これらをふまえ検討した結果、来年度は相談支援事業について話し合う

ことで決定した。 

以上 
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以上、会議の経過を記録し、相違ないことを証するため次に署名する。 

 

 

平成２７年１１月２０日 

 

 

 

氏 名       木村 我道     

 

 

氏 名       飯髙 優子           

 


